



诚聘：

◆ 信贷经理 ◆ 财务总监 (若干名 年龄: 35岁~45岁)

请携带个人简历及相关证件到公司面试。

给你一片天空，让你活得更精彩！

招聘专线：65735835 13837905083 地址：牡丹广场有色院西20米



谁最值得信赖？谁最具投资价值？谁最具成长力？

“福满七喜”杯洛阳担保机构 2010年度总评榜盛大启幕

□记者 刘黄周

过去的2010年，洛阳担保行业的发展日趋稳健，为我市经济发展作出的贡献有目共睹。即日起至3月中旬，本报特携手品牌担保公司，以总结成绩为契机，对先进担保机构进行全面展示，接受市民的检阅，塑造担保行业整体形象，促进担保行业和谐发展。

随着主管单位对行业监管力度的日益增强，国家相关规定的陆续出台，我市担保业已进入一个快速的洗牌过程。但在担保行业高速发展的同时，也出现了一些不和谐的声音。一些非正规机构的不良行为，也给担保行业的发展带来了一定的信任危机。为此，洛阳日报报业集团将以担保政策为导向，配合监管部门的工作需要，携手品牌担保公司展示自身实力，推介那些经营诚信、发展稳健、具备

高度社会责任的担保机构，打造担保行业社会公信力。

3·15即将来临，《洛阳晚报》以独有的媒体公信力，结合行业监管部门政策指引，响应广大市民有关担保行业的诉求，在全市范围内开展洛阳投资担保机构2010年度总评榜活动。届时，将促使全社会共同关注和了解担保行业服务广大市民、服务中小企业、服务经济发展和服务社会和谐的举措。同时引导广大市民在办理相关业务时选择有规模、有实力的担保公司。

此次评选，只要是我市具有相关资质、发展稳健的担保机构，都可参评。最终，将评出“2010年度洛阳市最值得信赖的担保机构”、“2010年度洛阳市最具投资价值担保机构”以及“2010年度洛阳市最具成长力担保机构”。

从今日起，各担保机构可根据自身情况填写《奖项申请表》自愿申报，3月2日为报名截止时

间。3月7日至3月12日评选阶段，本报将在各单位申报的基础上，拟在3月7日推出特刊《年度骄傲·洛阳投资担保机构2010年度总评榜盛典》对参选单位进行展示，对各家参评内容进行公示，供市民投票。3月13日为终评阶段，在前期市民公开评选的基础上，再结合专家意见，确定各项奖项归属。3月14日为表彰阶段，拟在当日对各奖项得主进行公布，并推出特刊《2010年度投资担保机构颁奖盛典》，以专业的眼光和公正的角度对各奖项得主进行详细报道。

详情可电话咨询63258690或者13837978848。



随着担保行业整顿的展开，2011年担保公司将面临重大考验——

制度和人才是健康发展的关键

□见习记者 宋锋辉



为促进担保行业的健康发展，维护正常的经济金融秩序，2010年12月7日，河南省办公厅下发了《关于开展全省中小企业信用担保机构规范整顿工作的通知》，我市对信用担保机构的整顿工作已经于2011年1月初展开。因此，有人认为2011年是担保公司发展的关键年，也有人认为担保行业进入了洗牌期。业内人士认为，面对整顿，加强制度管理和人才建设，依法规范操作，才是制胜之道。

▶▶团队建设重在德才兼备

“我认为首先就是要建设一个好的团队。”银邦投资担保有限公司总经理李博开门见山地说，对于担保公司来说，防范风险是至关重要的，而风险的防范要从调查开始，从点点滴滴的第一手材料做起，这些工作都是需要有人做的，需要有责任心和职业道德同时又有相关专业知识的人才。从专业知识角度来说，调查企业的相关资料是包括多方面的，需要有财务管理、经营管理、营销管理、法律法规以及不同行业的相关知识等，这就对担保公司的工作人员提出了很高的要求。而对于担保公司来说，只有不断加强内部员工的培训、管理和在职教育，才能让员工胜任相关的工作。

在银信投资担保公司，提到人才培养和管理，总经理助理徐凯给记者拿出了一本公司印制的《中华家训》。他说，他们就是用这些东西来让员工学习的，这不是装门面，他认为对于担保公司来说，员工的责任心和职业道德是非常重要的。比如，在实际的对某企业的风险调查过程中，有许多的细节问题，而这些细节就可能对该企业日后的经营状况和风险水平产生重要的影响，责任心不强的员工，在调查过程中就可能漏掉；或者是，道德感不强的员工，在调查过程中收受企业的贿赂，对有些问题故意忽略，进行瞒报、谎报，那么其后果是十分严重的。

▶▶制度建设打通脉络

近年来，在担保行业的发展过程中，出现了不少问题，也有不少担保公司受到了调查和处罚，甚至有担保公司因为违法违规经营而被取缔。近两年来，还出现了许多投资管理公司和投资担保咨询公司，再加上各种各样的宣传形式，让老百姓难以分辨，更有有识之士发出“担保乱象”的感慨。

然而，不管是怎样的问题和形式，作为新生的公司和行业，制度的不完善、设置缺失是其中重要的因素。徐凯认为，建设一个好的制度，要“打通任督二脉，舒活全身筋骨，用好皮肉”。他解释说，所谓任督二脉是指企业的高层制度，或者是高层管理，主要包括企业的人员管理、企业发展战略定位、业务风险控制三个方面，只要高层在这三个方面做好，也就为公司制度的完善铺好了脉络神经系统。

所谓筋骨主要是指公司的人才，包括管理人才、营销人才和业务人才三个方面。这三个方面是相辅相成的，没有好的管理人才，整个团队就是一盘散沙；没有好的营销人才，那么业务人员就难以有好的方向；没有业务人才，那么管理和营销计划都是无法实现的。

在上述两方面做好之后，剩下的就是皮肉，包括基层工作人员、日常办公事务等，这些方面要做好，展现给客户一个好的精神面貌。如此一来，整个制度就会比较和谐，相互联系，相辅相成，共同发展。

▶▶风险控制需做到多重保障

解决了人才问题和制度问题，对于担保公司来说已经解决了一大部分问题，但并非全部问题。在面对整顿或者大洗牌时，除了依法经营、规范操作外，人才问题和制度问题只是让公司能够进一步发展的保证，要想使公司立于不败之地，还有一个根本性的问题，那就是风险控制。

在采访的过程中，被采访对象几乎都把风险控制单独列出来对待，由此可见风险控制对担保公司的重要性。

徐凯说，对于风险控制问题，至少要做到“四重”保障。

首先是到企业现场进行风险调查的项目经理，两个人分两个角色，从两种不同的角度来调查，这是双重。

其次是公司负责人要切实担起风险控制的重担，对风险调查情况进行论证；再次是风险调查完毕后，风险评审委员会进行集体评审和投票。而所有这一切应以风险控制为目的，而不能以公司盈利为目的。

而银邦的李博则把风险控制分为了三个阶段，分别是保前调查、保中审查和保后监查。

担保热线

热线通 疑问消——
63258690
为您解除疑惑

本期嘉宾：河南世纪银邦投资担保有限公司 总经理 李博

1.如果在担保公司投资，公司一旦破产倒闭，客户应如何应对？担保公司会作出什么补偿？

答：在正规的担保公司投资理财，担保公司会郑重承诺（出具承诺函）：借款期限届满，如借款人不能按期足额还款，本公司会在到期之日起三日内代为偿还本息。

因此，一旦借款人不能按期偿还本息，出资人应带上相应的凭证（承诺函、还款计划、公证书或相关合同）到担保公司，要求其履行代偿义务。担保公司先行向出资人代偿本息，而后对借款人进行追偿。

2.投资公司、投资管理公司和投资担保公司有啥区别？

答：主要区别为经营范围不同。投资公司是以自有资产进行投资，并以投资作为主要经营业务。投资管理公司是以工商代理、企业形象策划、企业管理咨询、财税顾问、投资顾问、财税代理、资产托管、商务资讯、商标注册等为主要业务。投资担保公司经监管部门批准，既可以经营融资性担保业务（贷款担保），也可经营非融资性业务（工程履约担保等），还允许以自有资金进行投资。

银邦担保
收益不一定最高
风控却做得更好
电话：62922222